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Automatic curling iron

Be sure to read the instructions before using the curling.

Three sizes, & 19mm, & 25mm, ¢ 32mm choose what you need, according to the favorite
hairstyle Choose the appropriate rod body diameter.

Matters need attention

Before using the product, please read this instruction manual carefully and keep it properly for
future reference.

1. Before connecting the product to the power supply, please check whether the standard
voltage of the product is consistent with the local power supply voltage.

2. Check the power cord regularly. Do not use the product again if the plug, power cord, or the
product itself is damaged.

3. If the power cord is damaged, to avoid danger, it must be replaced by the manufacturer or its
maintenance department or similar professional personnel.

4. Do not wrap the power cord on the product.

5. Please do not let this product contact with the water! Try not to use this product near or above
the water bath, bath or washbasin. After the product is power off, there are still danger near the
water, so the product should be unplugged immediately after using the product in the bathroom.

6. Other protection measures: It is recommended to install a leakage protector (RCD) with rated
residual working current not exceeding 30 mA in the circuit of power supply. For advice, please
consult the circuit installer,

7. Do not touch the electrical heating part of the body, especially the eyes, ears, face and neck.

8. Do not contact the AC power line to the heating part of the product.

9. Itis recommended to use your hair when it is dry.

10. Unplug the product after use.

11. Store until the product is fully cooled.

12. Keep the product clean, without dust, dirt, irregular spray and hair spray, etc. Do not use the
product with a set mousse spray and hair spray.

13. The body is coated with ceramic coating, and the coating will wear out over time. Even if the
coating is worn, it will not affect the normal use of the product.

14. If the product is open, stay away from flammable objects and materials.

15. Do not cover any surface (such as towels or clothing) when the product gets hot.

16. Do not ignore appliances that are connected or turned on.

17. When the product is used in dyed hair, the heated body may get a color.

18. This electrical product cannot be used as children's toys.

19. Children and the disabled should be guided by adults.

20. This product can only be used as household appliances, not for industrial use.

21. This product shall not be used in a special environment such as producing corrosive or
explosive gas.

22. This product is not used as medical electrical appliances.

23. Warning: Keep the appliance dry.

24. If you find any wrong in use, please unplug immediately.



Product instructions
Fully automatic multifunctional curling iron is a high-temperature modeling tool, which should be
used carefully. Hair should be kept completely dry or 80 percent dry before use.

Product instructions

1. Plug in the socket power, long press the power button, OFF light to digital signal power on

2. There are 8 gears (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Every 10 °C a
gear, each "C button to adjust the temperature gear.

3. Pick up a strand of hair with a width of no more than 5cm, clamp it in the "hair clip slot" of the
rod body, press or press the button, the rod body automatically rotates, and the hair is involved in
the rod body in an orderly manner, about 8 seconds after hearing the "drop" sound, release the
hair, and repeat the operation until the modeling is completed.

4. Let your hair cool down. Don't brush your hair before it cools, or it may ruin your freshly
molded hairstyle.

Automatic safe shutdown: Power on continuously working 605 minutes after the automatic
shutdown. Re-press the switch button to activate.

Product data

Product name: Automatic curling iron

Rated voltage :100-240V

Product model: HC-29BN

Rated frequency: 50-60Hz

Rated power: 40W

Product standards and technical requirements:
GB 17625.1-2012GB 4706.1-2005

GB 4343.1-2018GB 4706.15-2008

Plug in the power will show OFF, long press the switch key switch.
Press the °C button to adjust the temperature, and choose the right temperature according to
your hair quality and the styling effect you want to achieve.

The default temperature is 180 °C for the first use.

Vulnerable hair: 150 °C ~160 °C

Fine hair: 170 °C~180 °C

Neutral hair: 190 °C ~200 °C

Coarse hair: 210 °C ~220 °C

If the effect is not obvious, you can appropriately set the temperature higher!

Reduce static and disorderly hair
The ceramic coating of the heating body can reduce tangled hair and static electricity, so that the
hair is always soft and shiny, so that the hair gets all-round care.



Cleaning and storage

Always keep the product turned off and the power disconnected, keep it in a safe place and allow
it to cool. Do not rinse the product with water. Do not wrap the power cord around the product.
Store the product in a safe and dry place.

Environmental protection

When this product is discarded, please do not dispose of it with ordinary household garbage,
because it will cause harm to the environment and human health. Instead, it should be placed in
a dedicated environmentally friendly recycling bin or recycling station for recycling.

Warn
Do not use this device near a bathtub, shower tub, washbasin, or other utensil that contains

water.

Warranty and service
Troubleshooting, if there is a problem with the product and the following information cannot be
solved, please contact online customer service to help you solve the problem.

Product doesn't work

1. The power supply may fail or the socket is out of power. Please check that other power sources
in your home are working.

If it works, check the socket for power by plugging in other products.

2. Check whether the power cable of the product is damaged. If the power cord is damaged, it
must be replaced with the store customer service to avoid danger.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU AUTOMATSKI UVIJAC ZA KOSU



Automatski uvija¢ za kosu

Procitajte uputstvo pre upotrebe uvijaca za kosu.

Tri veli¢ine, @ 19mm, ¢ 25mm, ¢ 32mm, izaberite ono $to vam je potrebno, u skladu
sa frizurom izaberite odgovarajudi precnik tela Sipke.

Napomene:

Pre upotrebe uredaja, molimo vas da pazljivo procitate uputstvo i da ga sacuvate za buducu
upotrebu.

1. Pre nego sto ukljucite uredaj u strujnu uticnicu, proverite da li je standardni napon uredaja u
skladu sa lokalnim naponom napajanja.

2. Redovno proveravajte strujni kabl. Ne koristite uredaj ako su utika¢, strujni kabl ili sam uredaj
ostecen.

3. Ako je strujni kabl ostecen, kako biste izbegli opasnost, mora ga zameniti proizvodac, odeljenje
za odrzavanje ili sli¢cno kvalifikovano osoblje.

4. Ne obmotavajte strujni kabl oko uredaja.

5. Ne dozvolite da ovaj uredaj dode u kontakt sa vodom! Izbegavajte koris¢enje uredaja u blizini
vode ili iznad nje, kao Sto su kada, kupka ili umivaonik. Nakon iskljucivanja uredaja, i dalje postoji
opasnost u blizini vode, pa odmabh iskljucite uredaj nakon upotrebe u kupatilu.

6. Ostale zastitne mere: Preporucuje se instaliranje zastitnika od curenja (RCD) sa nominalnom
radnom strujom ne ve¢om od 30 mA u krugu napajanja. Za savet, molimo vas da se obratite
strucnjaku za elektri¢ne instalacije.

7. Ne dodirujte elektri¢ni grejni deo tela, posebno ne dodirujte oci, usi, lice i vrat.

8. Ne sme da postoji kontakt naizmenicne struje sa grejnim delom uredaja.

9. Preporucuje se koris¢enje uredaja kada je kosa suva.

10. Iskljucite uredaj iz strujne uti¢nice nakon upotrebe.

11. Pre skladistenja, ostavite uredaj da se potpuno ne ohladi nakon upotrebe.

12. OdrZavajte uredaj Cistim, bez prasine, prljavstine, nepravilnog prskanja spreja za kosu, itd. Ne
koristite uredaj uz upotrebu musa i spreja za kosu.

13. Telo uredaja je prekriveno keramigkim premazom, a premaz ¢e se tokom vremena oguliti. Cak
i ako je premaz oguljen, to nece uticati na normalnu upotrebu uredaja.

14. Ako je uredaj otvoren, drZite ga dalje od zapaljivih predmeta i materijala.

15. Ne pokrivajte vru¢ uredaj (materijalima kao Sto su peskiri ili odeca).

16. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora kad radi ili je ukljucen u strujnu uti¢nicu.

17. Kada se uredaj koristi na farbanoj kosi, grejni deo moze dobiti boju.

18. Ovaj elektricni uredaj ne sme se koristiti kao decija igracka.

19. Decu i osobe sa invaliditetom moraju da nadgledaju odrasle ili odgovorne osobe.

20. Ovaj uredaj moze se koristiti samo kao ku¢ni aparat, a ne za komercijalnu upotrebu.

21. Ovaj uredaj se ne sme koristiti u okruzenju kao sto je proizvodnja korozivnih ili eksplozivnih
gasova.

22. Ovaj uredaj ne sme se koristiti kao medicinski elektri¢ni aparat.

23. Upozorenje: Uredaj mora biti suv.

24. Ako primetite bilo kakve nepravilnosti u upotrebi, odmabh iskljucite uredaj.



Uputstvo za upotrebu uredaja
Potpuno automatski multifunkcionalni uvija¢ za kosu je alat visoke temperature za oblikovanje,
koji treba koristiti paZljivo. Kosa treba da bude potpuno suva ili 80 posto suva pre upotrebe.

Uputstvo za upotrebu

1. Ukljucite kabl uredaja u uti¢nicu, a nakon duZeg pritiska dugmeta za ukljucivanje, OFF svetlo ¢e
digitalnim signalom pokazati da je uredaj ukljucen.

2. Postoji 8 brzina (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Svakih 10 °C
predstavlja jednu brzinu, svaki taster za °C sluZi za pode$avanje temperature.

3.  Uzmite pramen kose ne vece Sirine od 5 cm, stavite ga u "Stipaljku za kosu" tela Sipke,
pritisnite ili pritisnite dugme. Telo Sipke se automatski rotira, a kosa se uredno uvlaci u telo Sipke.
Kada za oko 8 sekundi Cujete zvuk “ispadanja”, oslobodite kosu i ponovite postupak dok se
oblikovanje ne zavrsi.

4. Pustite kosu da se ohladi. Ne cesljajte kosu pre nego Sto se ohladi, jer to moZe unistiti vasu
sveze oblikovanu frizuru.

Automatsko sigurnosno gasenje: Napajanje se automatski iskljuuje nakon 60 + 5 minuta
neprekidnog rada. Ponovo pritisnite taster za aktiviranje.

Podaci o proizvodu

Naziv uredaja: Automatski uvijac za kosu
Napon :100-240V

Model uredaja: HC-29BN

Frekvencija: 50-60Hz

Snaga: 40W

Standardi proizvoda i tehnicki zahtevi:
GB 17625.1-2012GB 4706.1-2005

GB 4343.1-2018GB 4706.15-2008

Kada se uredaj utakne u elektri¢nu uti¢nicu, prikazace se OFF, a nakon dugog pritiska na
dugme za ukljucivanje, uredaj ¢e se ukljuciti.

Pritisnite taster °C za podeSavanje temperature i izaberite odgovarajucu temperaturu prema
kvalitetu vase kose i Zeljenom efektu stilizovanja.

Podrazumevana temperatura je 180 °C prilikom prvog koris¢enja.

Osetljiva kosa: 150 °C ~160 °C

Tanka kosa: 170 °C ~180 °C

Normalna kosa: 190 °C ~200 °C

Gruba kosa: 210 “C ~220 °C

Ukoliko efekat nije zadovoljavajuci, moZete izabrati viSu temperature!

Smanijite staticki elektricitet i neurednu kosu.

Keramicki premaz grejnog elementa moze da odmrsi kosu i smanji staticki elektricitet, ¢ine¢i kosu
mekom i sjajnom i pruzajuci joj sveobuhvatnu negu.



Ciscenje i skladistenje

Nakon upotrebe, uvek iskljucite uredaj, ostavite ga na sigurno mesto i pustite da se ohladi. Ne
ispirajte uredaj vodom. Ne obmotavajte strujni kabl oko uredaja. Cuvajte uredaj na sigurnom i
suvom mestu.

Zastita Zivotne sredine

Kada uredaj spremate za bacanje, molimo vas da ga ne bacate sa obi¢nim kuc¢nim otpadom, jer
mozZe naneti Stetu Zivotnoj sredini i ljudskom zdravlju. Umesto toga, treba ga odloZiti u posebne
kontejnere za reciklazu ili reciklazne stanice posvecene zastiti Zivotne sredine.

Upozorenje
Ne koristite ovaj uredaj blizu kade, tus kabine, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze vodu.

Garancija i servis
Ukoliko dode do problema sa uredajem, a navedene informacije ne mogu resiti problem, molimo
vas da kontaktirate online korisni¢ku podrsku kako biste dobili pomo¢ pri reSavanju problema.

Uredaj ne radi
1. Moguce je da je napajanje neispravno ili da uti¢nica nema struje. Proverite da li ostali izvori
napajanja u vasem domu rade.

Ukoliko rade, testirajte struju u uti¢nici priklju¢ivanjem drugih uredaja.

2. Proverite da li je strujni kabl proizvoda osSteéen. Ako je oSte¢en, mora biti zamenjen kod
prodavca kako bi se izbegle opasnosti.
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Rizador de pelo automatico.

Aseglrese de leer las instrucciones antes de usar el rizador.

Tres tamafios, ¢ 19 mm, ¢ 25 mm, ¢ 32 mm, elija lo que necesite, seglin su peinado favorito. Elija
el didmetro del cuerpo de la varilla adecuado.

Los asuntos necesitan atencion

Antes de utilizar el producto, lea atentamente este manual de instrucciones y consérvelo
correctamente para consultarlo en el futuro.

1. Antes de conectar el producto a la fuente de alimentacion, verifique si el voltaje estandar del
producto coincide con el voltaje de la fuente de alimentacion local.

2. Verifique el cable de alimentacion con regularidad. No vuelva a utilizar el producto si el
enchufe, el cable de alimentacién o el propio producto estan dafiados.

3. Si el cable de alimentacion esta dafiado, para evitar peligros, debe ser reemplazado por el
fabricante o su departamento de mantenimiento o personal profesional similar.

4. No enrolle el cable de alimentacion en el producto.

5. iNo permita que este producto entre en contacto con el agua! Trate de no utilizar este
producto cerca o encima del bafio Marfa, bafiera o lavabo. Después de apagar el producto, alin
existe peligro cerca del agua, por lo que el producto debe desenchufarse inmediatamente
después de usarlo en el bafio.

6. Otras medidas de proteccidn: Se recomienda instalar un protector contra fugas (RCD) con una
corriente de trabajo residual nominal que no exceda los 30 mA en el circuito de alimentacion.
Para obtener asesoramiento, consulte al instalador del circuito,

7. No toque la parte del cuerpo que se calienta eléctricamente, especialmente los ojos, orejas,
caray cuello.

8. No contacte la linea de alimentacion de CA con la parte calefactora del producto.

9. Se recomienda utilizar el cabello cuando esté seco.

10. Desenchufe el producto después de su uso.

11. Almazca hasta que el producto se enfrie por completo.

12. Mantenga el producto limpio, sin polvo, suciedad, pulverizaciones irregulares ni lacas para el
cabello, etc.

No utilice el producto con mousse en spray ni laca para el cabello.

13. El cuerpo estd recubierto con un revestimiento cerdmico y el revestimiento se desgastara con
el tiempo. Incluso si el revestimiento esta desgastado, no afectara el uso normal del producto.
14. Si el producto esta abierto, manténgase alejado de objetos y materiales inflamables.

15. No cubra ninguna superficie (como toallas o ropa) cuando el producto se caliente.

16. No ignore los electrodomésticos que estén conectados o encendidos.

17. Cuando el producto se utiliza en cabello tefiido, el cuerpo calentado puede adquirir color.
18. Este producto eléctrico no puede utilizarse como juguete para nifios.

19. Los nifios y los discapacitados deben ser guiados por adultos.

20. Este producto sblo puede utilizarse como electrodoméstico, no para uso industrial.

21. Este producto no se utilizard en un entorno especial como el que produce gases corrosivos o
explosivos.

22. Este producto no se utiliza como aparato médico eléctrico.

23. Advertencia: Mantenga el aparato seco.

24. Si encuentra alglin uso incorrecto, desconéctelo inmediatamente.



Instrucciones del producto

El rizador multifuncional totalmente automatico es una herramienta de modelado de alta
temperatura que debe usarse con cuidado. El cabello debe mantenerse completamente seco o
80 por ciento seco antes de su uso.

Instrucciones del producto

1. Enchufe el enchufe, mantenga presionado el bot6n de encendido, apague la luz para
encender la sefial digital.

2. Hay 8 marchas (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Cada 10 °C un
engranaje, cada bot6n °C para ajustar el engranaje de temperatura.

3. Tome un mecho6n de cabello con un ancho de no mas de 5 cm, sujételo en la "ranura para

pinza para el cabello" del cuerpo de la varilla, presione o presione el bot6n, el cuerpo de la
varilla gira automéaticamente y el cabello queda involucrado en el cuerpo de la varilla de manera
ordenada, aproximadamente 8 segundos después de escuchar el sonido de "caida", suelte el
cabello y repita la operacion hasta completar el modelado.

4. Deje que su cabello se enfrie. No se cepille el cabello antes de que se enfrie o podria arruinar
su peinado recién moldeado.

Apagado seguro automatico: encendido funcionando continuamente 60 + 5 minutos después del

apagado automatico. Vuelva a presionar el bot6n del interruptor para activarlo.

Datos del producto

Nombre del producto: Rizador de pelo automatico
Tension nominal: 100-240 V

Modelo de producto: HC-29BN

Frecuencia nominal: 50-60Hz

Potencia nominal: 40W

Estandares de producto y requisitos técnicos:
GB 17625,1-2012 GB 4706,1-2005
GB 4343.1-2018GB 4706.15-2008

Conecte la alimentacion y se mostrara APAGADO, mantenga presionada la tecla del interruptor.

Presione el bot6n °C para ajustar la temperatura y elija la temperatura adecuada segUn la calidad
de su cabello y el efecto de peinado que desea lograr.

La temperatura predeterminada es 180 °C para el primer uso.
Cabello vulnerable: 150 °C ~160 °C

Cabello fino: 170 °C ~180 °C

Cabello neutro: 190 °C ~200 °C

Cabello grueso: 210 °C ~220 °C

Si el efecto no es evidente, jpuede ajustar la temperatura a un nivel més alto!

Reducir el cabello estatico y desordenado.

El revestimiento cerdmico del cuerpo calefactor puede reducir el cabello enredado y la electricidad
estdtica, de modo que el cabello esté siempre suave y brillante, para que reciba un cuidado integral.



Limpieza y almacenamiento

Mantenga siempre el producto apagado y la corriente desconectada, guardelo en un lugar
seguro y déjelo enfriar. No enjuague el producto con agua. No enrolle el cable de alimentacion
alrededor del producto.

Guarde el producto en un lugar seguro y seco.

Proteccion del medio ambiente

Cuando deseche este producto, no lo deseche con la basura doméstica comUn, ya que causara
dafios al medio ambiente y a la salud humana. En su lugar, debe colocarse en un contenedor de
reciclaje o en una estacion de reciclaje exclusiva y respetuosa con el medio ambiente.

jAdvertencia!

No utilice este dispositivo cerca de una bafiera, ducha, lavabo u otro utensilio que contenga
agua.

Garantia y servicio

Solucién de problemas, si hay un problema con el producto y la siguiente informacién no se

puede resolver, comuniquese con el servicio de atenci6n al cliente en linea para ayudarlo a
resolver el problema.

El producto no funciona

1. La fuente de alimentacion puede fallar o el enchufe no tiene energia. Verifique que otras
fuentes de energia en su hogar estén funcionando.

Si funciona, verifique la alimentacion del enchufe conectando otros productos.

2. Compruebe si el cable de alimentacion del producto esta dafiado. Si el cable de alimentacion

estd dafiado, debe ser reemplazado con el servicio de atencidn al cliente de la tienda para evitar
peligros.
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Modelador de Cabelo Automatico

Certifique-se que I& as instru¢des antes de utilizar o modelador de cabelo.

Trés tamanhos, ¢ 19mm, ¢ 25mm, ¢ 32mm escolha o que precisa, de acordo com o seu
estilo de penteado favorito. Escolha o didmetro apropriado da haste.

Assuntos que requerem a sua atengéo

Antes de utilizar este produto leia atentamente este manual de instru¢Oes e guarde-o para
eventuais necessidades futuras.

1. Antes de ligar o produto a fonte de alimentacéo, verifique se a tensdo padrdo do produto é
compativel com a tensdo da fonte de alimentag&o local.

2. Verifique regularmente o cabo de alimentagdo. Néo volte a utilizar o produto se a ficha, o
cabo de alimentagao ou o préprio produto estiverem danificados.

3. Se o cabo de alimentagéo estiver danificado e para evitar perigo, deve ser substituido pelo
fabricante ou pelo servigo de assisténcia técnica mais préximo ou por um profissional
semelhante.

4. Ndo enrole o cabo de alimentagéo no produto.

5. Por favor, ndo deixe este produto entrar em contacto com a dgua! Tente ndo utilizar este
produto perto ou acima da banheira com &gua, bidé ou lavatério. Mesmo desligado, este
aparelho continua a ser um risco préximo da agua, pelo que o produto deve ser desligado,
retirando a ficha da tomada, imediatamente ap0s a sua utilizagdo na casa de banho.

6. Outras medidas de prote¢do: Recomenda-se a instalagdo de um protector contra fugas (RCD)
com corrente de trabalho residual nominal néo superior a 30 mA no circuito de alimentagéo.
Procure aconselhar-se junto do instalador do circuito,

7. Ndo toque nas partes do corpo sujeitas a aquecimento eléctrico, especialmente nos olhos,
ouvidos, rosto e pescogo.

8. Ndo ligue a linha de alimentag&o de CA a parte do aquecimento do produto.

9. Recomenda-se a utilizag8o no cabelo quando este esté seco.

10. Desligue sempre o produto da tomada ap0s a utilizacéo.

11. Conserve até o produto estar completamente arrefecido.

12. Mantenha o produto limpo, sem p0, sujidade, spray irregular e laca, etc. Ndo utilize o
produto em conjunto com mousse ou spray para o cabelo.

13. O corpo € revestido com um revestimento cerdmico que se vai desgastando com o tempo.
Mesmo que o revestimento esteja desgastado isso nédo afectard a utilizagdo normal do produto.
14. Se o produto estiver aberto mantenha-se afastado de objectos e materiais inflamaveis.

15. Ndo cubra nenhuma superficie (como toalhas ou roupa) quando o produto tiver quente.

16. N&o ignore aparelhos que estejam ligados ou em funcionamento.

17. Quando o produto é utilizado em cabelos pintados, o corpo aquecido pode ficar com outra
cor.

18. Este produto eléctrico ndo pode ser utilizado como brinquedo para criangas.

19. As criangas e pessoas com deficiéncia devem ser acompanhados por adultos.

20. Este produto s6 pode ser utilizado como electrodoméstico e ndo para uso industrial.

21. Este produto ndo deve ser utilizado num ambiente especial como o da producdo de gés
corrosivo ou explosivo.

22. Este produto ndo € utilizado como aparelho médico elétrico.

23. Aviso: Mantenha o aparelho seco.

24. Se encontrar algum problema durante a utilizac8o, desligue imediatamente a ficha da
tomada.



Instru¢des do produto

Este ferro modelador de cabelo multifungfes e totalmente automatico é uma ferramenta de
modelagdo a alta temperatura que deve ser utilizada com cuidado. O cabelo deve estar sempre
completamente seco ou no minimo 80 por cento seco antes da utilizagdo.

Instru¢des do produto

1. Ligar a tomada de alimentacdo, premir longamente o botdo de alimentacdo (luz OFF) para ligar
o sinal digital.

2. Possui 8 mudangas (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C).

A cada 10°C uma mudanca e a cada botéo °C pode ajustar a mudanca de temperatura.

3. Apanhe uma madeixa de cabelo com uma largura ndo superior a 5 cm, prenda-a na "ranhura
do gancho de cabelo" da haste, pressione ou prima o botdo. O corpo da haste roda
automaticamente e o cabelo é envolvido no corpo da haste de forma ordenada, durante cerca de
8 segundos e ap0s ouvir o som de "queda", solte o cabelo e repita a operagédo até a modelagédo
estar concluida.

4. Deixe o seu cabelo arrefecer. Ndo escove o cabelo antes de arrefecer, ou pode estragar o
penteado acabado de moldar.

Desligamento automatico seguro: Funcionamento continuo 605 minutos apds o encerramento
automatico. Volte a premir o botdo do interruptor para activar.

Dados do produto

Nome do produto: Ferro modelador automatico
Tensdo nominal :100-240V

Modelo do produto: HC-29BN

Frequéncia nominal: 50-60Hz

Poténcia nominal: 40W

Normas do produto e requisitos técnicos:
GB 17625.1-2012GB 4706.1-2005
GB 4343.1-2018GB 4706.15-2008

A ficha de alimentagdo mostra OFF, prima longamente o interruptor da chave.
Prima o botdo °C para ajustar a temperatura e escolha a temperatura correcta de acordo com a
qualidade do seu cabelo e o efeito de penteado que pretende obter.

A temperatura predefinida é de 180°C para a primeira utilizag8o.
Cabelo vulneravel: 150 °C ~160 °C

Cabelo fino: 170 °C ~180 °C
Cabelo neutro: 190 °C ~200 °C
Cabelo grosso: 210 °C~220 °C

Se o efeito ndo for evidente, pode aumentar a temperatura de forma adequada!
Reduzir a estética e a desordem do cabelo

O revestimento ceramico do corpo de aquecimento pode reduzir o cabelo emaranhado e a

eletricidade estatica, para que o cabelo esteja sempre macio e brilhante e para que o cabelo
receba cuidados completos.



Limpeza e armazenamento

Mantenha sempre o produto desligado inclusive da tomada eléctrica, guarde-o num local seguro

e deixe-o arrefecer. Ndo enxague o produto com dgua. N&o enrole o cabo de alimentagéo a volta
do produto. Guarde o produto num local seguro e seco.

Protecdo do ambiente

Quando este produto for deitado fora, ndo o elimine juntamente com o lixo doméstico normal,
uma vez que isso causard danos ao ambiente e a salide humana. Em vez disso, deve ser
colocado num contentor de reciclagem ecol6gico ou num centro apropriado para reciclagem.

Aviso
N&o utilize este aparelho perto de uma banheira, chuveiro, lavat6rio ou outro utensilio que
contenha dgua.

Garantia e servigo

Resolucéo de problemas, se houver um problema com o produto e as informacdes seguintes ndo

puderem ser resolvidas, contacte o servi¢o de apoio ao cliente online para o ajudar a resolver o
problema.

O produto ndo funciona
1. A fonte de alimentag&o pode falhar ou a tomada esta sem energia. Verifique se as outras

fontes de alimentacéo da sua casa estdo a funcionar. Se funcionar, verifique se a tomada tem
corrente ligando outros produtos.

2. Verifique se o cabo de alimentagdo do produto esta danificado. Se o cabo de alimentagdo

apresentar danos, deve ser substituido pelo servi¢o de apoio ao cliente da loja para evitar
perigos.
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ETXEIPIAIO XPHXTH AYTOMATO ZIAEPO I'TA MITOYKAEX



AuTtépaTo 6i8€PO yLoL UITOUKAEG

BeBawwBeite otL £xete SlaPAoel TG 08nyieg mpLv xpnotponotioete to curling.

Tpla peyédn, ¢ 19mm, ¢ 25mm, ¢ 32mm enhé€te auto mou xpeldleote, cupdwva e TO
QYOTTNUEVO XTEVIOHQ

Ent\é€te TV KatdAANAN SLAMETPO CWHUATOG KAAQULOU.

Ta B€pata BéAouv mpoooyn

MpLv XPNOLULOTIOLACETE TO TIPOLOV, SLaBAECTE MPOCEKTIKA AUTO TO eYXELPISLO 08NyLWV Kat GUAGETE
TO OWOTA yla LeAoVTIKA avadopd.

1. Npw cuvéEéoete To MPOLOV 0TO TPOPOSOTIKO, EAEYETE EAQV N TUTTLKN TAON TOU TIPOLOVTOG ival
oupBaTA PE TNV ToTKr Taon tpododooiag.

2. EAéyxETE TOKTIKA TO KOAWSL0 peUATOG. MNV XPNOLUOTOLROETE £avA TO TIPOLOV €AV TO LG, TO
KaAwdLo tpododoaiag r to (5o To MPoidV elval KATECTPAUEVO.

3. EGv 10 kahwdLo tpododooiag eival KATECTPAULEVO, Yia va artodeuxBeil o kivduvog, mpénel va
avtikataotadei and Tov KATAOKEUAOTH f TO TUAKO CUVTAPNONG I TTAPOLOLO EMAYYEALATIKO
T(POCWTTLKO.

4. Mnv tuliyete to kaAwdLo tpododoaciag ndvw oto npoidv.

5. Mnv adrivete autd to mpoidv va €pbel oe emadr pe to vepd! Mpoomabriote va pnv
XPNOLLOTIOLEITE AUTO TO MPOIOV KOVTA ) TTAVW A6 TO AOUTPO VEPOU, TO MITAVLO 1 TO VUITTpa. MeTd
TNV OTEVEPYOTOiNGN TOU TPOLOVTOG, UTIAPXEL OKOUN KIVBUVOG KOVTA OTO VEPD, EMOMEVWG TO
TPoidv Ba TMPEMEL va armoouvdésTal and tnv Mpilo apéows UETA TN XPAON TOU TPOidVTog OTo
unavio.

6. AN pétpa mpootaciag: uviotdtal n ykatdotacn npootaciag anod dtappoég (RCD) pe
oVOopaoTIKO uTtoAeltdpevo pelpa Aettoupyiag mou dev umepBaivel ta 30 mA oto KUKAWUA
tpododoaoiag. MNna cUUBOUAEG, CUUBOUAEUTELTE TOV EYKATAOTATN TOU KUKAWMOTOG,

7. Mnv ayyilete 10 NAEKTPLKO BEPUOVTIKO LEPOG TOU CWHATOG, ELSIKA Ta LATLO, TA OUTLE, TO
T(POCWTTO KOL TO AQUUO.

8. Mnv épBete oe enadn pe tn ypapupn tpododociog eVAAAAGCOUEVOU PEUUATOG OTO BEPUAVTIKO
HEPOG TOU TPOIOVTOG,.

9. JuvioTdTal va XpnOLUOTOLE(TE Ta LOAALG oag OTav ival OTEYVA.

10. Anocuvé£oTe To TPOTLoV amd tnv mpila LETA TN Xpron.

11. AroBnkeloTe PEXPL VA KPUWOEL TARPWG TO TIPOLOV.

12. Alatnpeite T0 MPOIOV KaBapd, XwpLg oKOvn, BPWHLE, AKOVOVLOTO OTIPEL KAL OTIPEL LOAALWY
K.ATL. Mn XpNOLUOTIOLEITE TO TTPOIOV [E OET adppoU Ko OTPEL LAAALWV.

13. To owpa ivat EMKAAUUUEVO HE KEPALKT EMIOTPWON KoL N enioTpwon Ba GpOapei pe tnv
dpodo Tou Xpovou. AkOua KL av N eniotpwon £xeL pOapel, Sev Ba emnpedoeL TNV KAVOVLKA Xprion
TOU MPOIOVTOG.

14. EQv 0 mpoiov gival avolyto, LEVETE LaKPLA artd eUMAEKTA QVTIKELLEVA KAl UALKA.

15. Mnv kaAUTteTe Kapia emudavela (Omwg METOETEG 1) pouXa) OTav TO TPOLoV (eoTaiveTal.

16. Mnv QyVOELTE TIG CUCKEUEG TIOU €lval CUVEESEUEVEG 1 EVEPYOTIOLNUEVEG,.

17. ‘Otav 1o mpoidv xpnotuomnoleitat o€ Bappévo HoALd, To Beppalvopevo owpa Uopei va apet
Xpwua.

18. AUTO T0 NAEKTPLKO TIPOioV Sev pnopei va xpnotpornolnBel wg moudikd mayvidia.

19. Ta moudLd kat ta gropa pe avarnnpia Ba npémnel va kabodnyolvtat anod eVANKES.

20. AUTO TO TIPOLOV UIOPEL vaL XpNoLomoLtnOel LOVO WG OLKLOKEG CUOKEUEG, OXL YL BLOUNXAVLKA
xerion.

21. AuTO TO TIPOLOV SeV MPETEL VOL XPNOLUOTIOLETAL OF €L81KO TtepLBAANOV OTwg N Tapaywyn
SLaBpwTtikol 1 EKPNKTIKOU aEpiou.

22. AuTO TO TIPOLOV S€V XPNOLUOTIOLEITAL WG LATPLKEG NAEKTPLKEG CUOCKEUEG.

23. NpoetSomoinon: Alatnpeite T CUCKEUR OTEYVH.

24. EQv Bpeite k&molo AaBog katd tn xprion, anoouvSEéoTe apéowd TNV mpila.



06nyieg mpoidvrog

To MAApwWG aUTOUATO TTOAUAELTOUPYLKO GiSEPO yLa UMOUKAEG elval éva epyaleio povielomoinong
vPnAng Beppokpaciag, To omoio MPEMEL VO XPNOLUOTIOLELTAL TTPOOEKTIKA. Tat LaAALE TIPETEL val
Slatnpouvral evieAwg oteyvad ri 80 TOLG EKATO OTEYVA TPLV OO T XPRON.

06nyieg mpoiovrog

1. Juvbéote tnv mpila, MATHOTE MOpATETAPEVA TO Kouuni Aettoupyiog, n Auxvia OFF yia thv
tpododoaoia PndLakol oAUATOG EVEPYOTIOLNUEVN

2. Yrdpyouv 8 taxitnteg (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). K&be 10
°C éva ypavdadL, kaBe koupri “C yia tn puBuLon tou ypavadilol Bepuokpaciog.

3. INKWOTE €va TPiXwHa MUE TAGTOG OXL peyaAUtepo amd 5 cm, odifte To otnv "oxon KAuT
poAwv" Tou owpatog TG PAaBSou, MATACTE 1 TMATACTE TO KOUWUTE, TO cwua tng papdou
TEPLOTPEPETAL QUTOMATA KOl T HAANLG EMMAEKOVIOL OTO TO OWMA TNG pAPdou pe
Taktonowuévo Tpomno, nepinou 8 deutepdlenta adol akoloeTe tov Hxo "mtwon”, adrnote ta
MHaAALG kat emavaAdBete tn Aettoupyia péxpt va ohokAnpwOei n povtelonoinon.

4, Adriote ta LoALd oag va kpuwoouv. Mnv Bouptoilete ta LOALA 0O TIPOTOU KPUWGOULY,
Sladopetikd pnopei va kataotpéPel To GpecKOGOPUWHUEVO XTEVIOUA 0AG.

Autopatn aodalng anevepyonoinon: Evepyomnotote ouvexwg Kat Asttoupyei 6015 AemTd pHetd
™V autdpatn anevepyomnoinaon. Natiote {avd To KOUUTL SLAKAMTN yLa Evepyomoinaon.

AeSopéva mpoidvrog

‘Ovopa tpoioVTog: AUTOUATO GiSEPO yLa LITOUKAEG
Ovopaotik taon: 100-240V

Movtélo npoiovtog: HC-29BN

Ovopaotiki cuxvotnta: 50-60Hz

Ovopaotikn oxug: 40W

MpoTuma MPOIAVTOC KO TEXVIKEG QAT OELG:

GB 17625.1-2012 GB 4706.1-2005

GB 4343.1-2018 GB 4706.15-2008

H oUv6eon oto pelpa Ba Seifel OFF, matrote mapateTapéva To SLOKOTTN TOU SLAKOTTTN.
Matriote to koupni °C yia va puBuicete tn Beppokpacia kot eMAESTE T owotr
Beppokpacio avaAoya He TNV TOLOTNTA TwV LAWY oag Kat To edé styling ou BéAete va
ETUTUXETE.

H nipoenheypévn Beppokpacia eivat 180 °C yia thv mpwtn xprion.

EudAwta poAd: 150 °C ~ 160 °C

Aermtd paAAwd: 170 °C~ 180 °C

Oudétepa poMd: 190 °C~ 200 °C

Tpixeg tpixeg: 210 'C~ 220 °C

Edwv to arotéAeopa Sev eivat epdaveg, umopeite va pubuicete katdMnla tn Beppokpacia
upnhotepa!

MELWOTE TILG OTATIKEG KOL ATNUEANTEG TPIXEG.

H KepaUKA EMIOTPWON TOU BEPUAVTIKOU CWUATOC UMOPEL VAL LELWOEL T UIepSEPEVA LAAALA KL
TOV OTATIKO NAEKTPLOMO, £TOL WOTE T LAAALA va eivarl tavta artoAd Ko Aapuiepd, £ToL WOTE T
UaAALd va €xouv CUVOALKN Tieputoinon.



KaBoaplopog kat anobrikeuon

Alotnpeite mAvTa T0 TPOIOV ATEVEPYOTIONUEVO Kal amoouvdedepévo amnd to pevpua, GuAdETe To
og 00POoAEC MEPOG Kat adrOTE TO va KPUWOEL. Mnv EemAévete To Poiov pe vepd. Mnv Tuliyete
TO KAAWSLO PEUHOTOG YUPW amd To TPOLoV. AoBNKeVOTE TO TPOLOV 0t aoDAAEG KOl OTEYVO
UEPOG.

MNpootaoia tou neptBariovtog

‘Otav aUTO TO POLOV AMOPPITTETAL, NV TO TETATE Hall pHe To cUVNOLOUEVA OLKLOKA OKOUTISL,
ylati Ba BAayeL To meptBariov kat Tnv avBpwrvn vyeia. AvtiBeta, Ba mpémnel va tornobetnOel
oe évayv e81k0 GKO Tpog to epBAAAOV KAS0 avakUKAwoNG i o€ oTabud avakUukKAwaong ylo
avakUKAwoN.

Mpoeldomnoton
Mn XPNOULOTIOLELTE QUTH TN GUOKEUT KOVTA OE UIMAVLEPQ, VTOUG, VUTTHpa i} GAAo okeUOG ou
TEPLEXEL VEPO.

EyyUnon kat oépPig

AVTLUETWTILON TIPOPBANUAETWY, EAV UTAPXEL TIPORBANLA LLE TO TIPOLOV KAl OL AKOAOUBEG
mAnpocdopieg ev pumopouv va emtAuBolv, EMUKOWWVAOTE Ue TNV NAEKTPOVIKA g§UTNPETNON
neAaTWV yla va oag Bondrioet va AUoete to mpoBAnua.

To npoidv Sev Aettoupyel

1. To tpododotikd pmopel va anotUxeL A n mpila va eival ektdg pevpatog. EAéyEte OtL dAAeg
niny£g tpododoaiag oTo omitt cog Aeltoupyouv.
Edv Aettoupyei, eAéyéte TV mpila yia tpododocia cuvdéovtag AAa poiovra.

2. EAéy€te edv to kKaAwdio tpododoaiag tou mpoidvrog eival kateoTpappévo. EGv to KaAwdio
tpododoaiag eival KATECTPAUUEVO, TIPETEL VA aVTIKATOOTAOEL e TV e€uMnpETnON MEAATWY TOU
KATaoTAUATOG yia va arnodeuxBei o kivbuvog.
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NAVODILA ZA UPORABO AVTOMATSKI KODRALNIK



Avtomatski kodralnik
Pred uporabo kodralnika obvezno preberite navodila.

Tri velikosti, & 19 mm, ¢ 25 mm, ¢ 32 mm izberite tisto, kar potrebujete, glede na najljubSo
pri¢esko. Izberite ustrezen premer.

Pozor

Prosimo, da pred uporabo naprave natan¢no preberete ta priro¢nik z navodili in ga pravilno
shranite za prihodnjo uporabo.

1. Pred prikljucitvijo naprave na napajanje preverite, ali je standardna napetost naprave skladna z
napetostjo lokalnega napajanja.

2. Redno preverjajte napajalni kabel. Naprave ne uporabljajte, e je vtic, napajalni kabel ali sama

naprava poSkodovana.

3. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec ali njegov vzdrzevalni
oddelek ali podobno strokovno osebje, da se izognete nevarnosti.

4. Napajalnega kabla ne ovijte okoli naprave.

5. Prosimo, ne dovolite, da bi ta naprava priSla v stik z vodo! Poskusite, da te naprave ne
uporabljate v bliZini vodne kopeli, kadi ali umivalnika ali nad njimi. Po izklopu naprave Se vedno
obstaja nevarnost v bliZini vode, zato je treba napravo izkljuditi takoj po uporabi v kopalnici.

6. Za dodatno za$¢ito vam svetujemo, da v elektri¢ni tokokrog, ki napaja kopalnico,

namestite napravo za diferencni tok (RCD) z nazivnim preostalim delovnim tokom, ki

ne presega 30 mA. VpraS$ajte svojega monterja za nasvet.

7. Ne dotikajte se elektriénega grelnega dela, Se posebej okoli o¢i, uSes, obraza in vratu..

8. Ne dotikajte se napajalnega voda AC do grelnega dela naprave.

9. Priporocljivo ga je uporabljati na laseh, ko so suhi.

10. Po uporabi napravo odklopite.

11. Shranite, ko je naprava popolnoma ohlajena.

12. Napravo vzdrZujte Cisto, brez prahu, umazanije, laka za lase itd. Naprave ne uporabljajte s
peno za lase in prSilom za lase.

13. Telo je prevleceno s kerami¢no prevleko, ki se scasoma obrabi. Tudi ¢e je premaz obrabljen, to
ne bo vplivalo na normalno uporabo naprave.

14. Ce je naprava odprta, se izogibajte vnetljivim predmetom in materialom.

15. Ne prekrivajte nobene povrSine s stvarmi (kot so brisace ali oblacila), ko se naprava segreje.
16. Vedno pazite na priklju¢eno ali vklopljeno napravo.

17. Pri uporabi naprave na barvanih laseh se lahko segreto telo obarva.

18. Ta elektri¢na naprava se ne uporablja kot otroSka igraca.

19. Pri uporabi naprave naj otroke in invalide spremljajo odrasli.

20. Ta naprava se uporablja samo kot gospodinjska naprava, ne za industrijsko uporabo.

21. Te naprave ne smete uporabljati v posebnih okoljih, kot so mesta, kjer nastajajo jedki ali
eksplozivni plini.

22. Ta naprava se ne uporablja kot medicinska elektri¢na naprava.

23. Opozorilo: Naprava naj bo suha.

24. Ce opazite kakrino koli napako pri uporabi, ga takoj odklopite.



Navodila za uporabo naprave

Popolnoma avtomatski multifunkcijski kodralnik je orodje za modeliranje pri visokih
temperaturah, ki ga je treba uporabljati previdno. Lasje naj bodo pred uporabo popolnoma ali
80-odstotno suhi.

Navodila za uporabo naprave

1. Prikljucite napravo v vti¢nico, dolgo pritisnite gumb za vklop lu¢ke OFF, da se vklopi digitalni
signal.

2. Na voljo je 8 nastavitev temperature (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C,
220 °C). Vsakih 10 °C stopnja, vsak °C gumb za nastavitev temperature.

3. Vzemite pramen las s Sirino najve¢ 5 cm, ga vstavite v "reZo za lase" na palici, pritisnite gumb,
telo palice se samodejno zavrti in lasje se vkljucijo v telo palice. Priblizno 8 sekund po tem, ko
zasliSite zvok "spuS¢anja", spustite lase in ponavljajte postopek, dokler oblikovanje ni konéano.
4. Pustite, da se vaSi lasje ohladijo. Ne krtadite si las, preden se ohladijo, saj lahko uni¢ijo vaSo
sveZe oblikovano pri¢esko.

Samodejni varni izklop: Napajanje neprekinjeno deluje 605 minut pred samodejnim izklopom.

Za vklop znova pritisnite gumb za vklop/izklop.
Podatki o napravi

Naziv naprave: Avtomatski kodralnik
Nazivna napetost: 100-240V

Model naprave: HC-29BN

Nazivna frekvenca: 50-60Hz

Nazivna mo¢: 40W

Standardi naprave in tehni¢ne zahteve:
GB 17625.1-2012GB 4706.1-2005

GB 4343.1-2018GB 4706.15-2008

Ce prikljucite napajanje, bo prikazano IZKLOPLJENO, dolgo pritisnite stikalo s klju¢em.
Pritisnite gumb °C, da prilagodite temperaturo, in izberite pravo temperaturo glede na
kakovost va$ih las in u¢inek oblikovanja, ki ga Zelite doseci.

Privzeta temperatura je 180 °C za prvo uporabo.
Ob¢utljivi lasje: 150 °C ~160 °C

Fini lasje: 170 °C ~180 °C

Nevtralni lasje: 190 °C ~200 °C

Groba dlaka: 210 “C ~220 °C

Ce utinek ni oéiten, lahko nastavite vijo temperaturo!

Sprostite stati¢ne in neurejene lase

Keramiéna prevleka grelnega telesa lahko zmanj3a zapletene in stati¢ne lase, tako da so lasje
vedno mehki in sijoci ter da lasje dobijo vsestransko nego.



Cis¢enje in shranjevanje
Naprava naj bo vedno izklopljena in izkljuena iz napajanja, hranite jo na varnem mestu in

pustite, da se ohladi. Naprave ne izpirajte z vodo. Napajalnega kabla ne ovijte okoli naprave.
Napravo hranite na varnem in suhem mestu.

Varovanje okolja

Prosimo, da naprave ne odvrZete med obi¢ajne gospodinjske odpadke, saj lahko Skodujete
okolju in zdravju ljudi. Namesto tega jo odloZite v namenski okolju prijazen ko$ za recikliranje ali
reciklaZno postajo za recikliranje.

Opozorilo

Te naprave ne uporabljajte v bliZini kopalne kadi, tu$ kadi, umivalnika ali drugih posod, ki
vsebujejo vodo.

Garancija in servis

Odpravljanje teZav

Ce pride do teZave z napravo in uporaba naslednjih informacij ne more pomagati, se obrnite na
spletno sluzbo za pomo¢ uporabnikom, ki vam bo pomagala resiti teZavo.

Naprava ne deluje

1. MoZno je, da pride do okvare napajalnika ali pa je vti¢nica brez napajanja. Preverite, ali drugi
viri energije v vaSem domu delujejo.

Ce delujejo, preverite, ali ima vti¢nica napajanje, tako da prikljucite druge naprave.

2. Preverite, ali je napajalni kabel naprave poSkodovan. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga
mora zamenjati servisna sluZba, da preprecite nevarnost.
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UPUTE ZA UPORABU AUTOMATSKI UVIJAC ZA KOSU

HRV



Automatski uvijac za kosu

Procitajte upute prije uporabe uvijaca za kosu.

Triveli¢ine, 19 mm, ¢ 25 mm, ¢ 32 mm, odaberite $to vam treba prema frizuri Odaberite
odgovarajuci promjer tijela Sipke.

Biljeske:

Prije uporabe uredaja pazljivo procitajte prirucnik i sacuvajte ga za buducu upotrebu.

1. Prije ukljucivanja uredaja u strujnu uticnicu provjerite je li standardni napon uredaja u skladu s
lokalnim naponom napajanja.

2. Redovito provjeravajte kabel za napajanje. Nemojte koristiti uredaj ako su utikac, kabel za
napajanje ili sam uredaj osteceni.

3. Ako je kabel za napajanje ostecen, kako bi se izbjegla opasnost, mora ga zamijeniti proizvodac,
odjel za odrzavanije ili sli¢no kvalificirano osoblje.

4. Nemojte omotavati kabel za napajanje oko uredaja.

5. Ne dopustite da ovaj uredaj dode u kontakt s vodom! Izbjegavajte koriStenje uredaja u blizini
ili iznad vode, poput kade, kade ili umivaonika. Nakon iskljuivanja uredaja i dalje postoji
opasnost u blizini vode, stoga odmah iskljuéite uredaj nakon koriStenja u kupaonici.

6. Ostale zaStitne mjere: Preporuca se ugraditi zatitnu struju (RCD) s nominalnom radnom
strujom ne ve¢om od 30 mA u opskrbnom krugu. Za savjet se obratite stru¢njaku za elektricne
instalacije.

7. Ne dodirujte dio tijela s elektri¢nim grijaem, posebno ne dirajte o¢i, udi, lice i vrat.

8. Ne smije biti kontakta izmjeni¢ne struje s grija¢im dijelom uredaja.

9. Preporucljivo je koristiti uredaj kada je kosa suha.

10. Iskljucite uredaj iz uti¢nice nakon upotrebe.

11. Prije pohranjivanja, nemojte dopustiti da se uredaj potpuno ohladi nakon upotrebe.

12. Drite uredaj ¢istim, bez praSine, prljavstine, nepravilnog prskanja spreja za kosu itd. Nemojte
koristiti uredaj s pjenom i lakom za kosu.

13. Tijelo uredaja prekriveno je keramickim premazom, a premaz ¢e se s vremenom oljustiti. Cak
i ako je premaz oguljen, to nece utjecati na normalnu upotrebu uredaja.

14. Ako je uredaj otvoren, drZite ga dalje od zapaljivih predmeta i materijala.

15. Nemojte prekrivati vruéi uredaj (materijalima kao $to su ruénici ili odjeca).

16. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok radi ili je uklju€en u strujnu uti¢nicu.

17. Kada se uredaj koristi na obojenoj kosi, grija¢i dio moZe postati obojen.

18. Ovaj elektri¢ni uredaj ne smije se koristiti kao djecja igracka.

19. Djeca i osobe s invaliditetom moraju biti pod nadzorom odraslih ili odgovornih osoba.

20. Ovaj uredaj se moZe koristiti samo kao kuéanski aparat, a ne za komercijalnu upotrebu.

21. Ovaj se uredaj ne smije koristiti u okruZenju u kojem se proizvode korozivni ili eksplozivni
plinovi.

22. Ovaj uredaj se ne smije koristiti kao medicinski elektri¢ni uredaj.

23. Upozorenje: Uredaj mora biti suh.

24. Ukoliko primijetite bilo kakve nepravilnosti u koriStenju, odmah isklju¢ite ureda;j.



Upute za uporabu uredaja

Potpuno automatski viSenamjenski uvijac za kosu alat je za oblikovanje na visokoj temperaturi
koji treba pazljivo koristiti. Kosa prije upotrebe treba biti potpuno suha ili 80 posto suha.

Upute za uporabu

1. Ukljugite kabel uredaja u uti¢nicu i nakon duZeg pritiska na tipku za ukljucivanje, lampica OFF
¢e pokazati digitalnim signalom da je uredaj ukljucen.

2. Postoji 8 brzina (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Svakih 10 °C
predstavlja jednu brzinu, svaka tipka °C koristi se za podeSavanje temperature.

3. Uzmite pramen kose ne veci od 5 cm u Sirinu, stavite ga u "ukosnicu” tijela Stapa, pritisnite ili
pritisnite gumb. Tijelo Stapa se automatski okrece, a dlaka se uredno uvlaéi u tijelo Stapa. Kada
zalujete zvuk "ispadanja" za otprilike 8 sekundi, pustite kosu i ponavljajte postupak dok
stiliziranje ne zavrsi.

4. Ostavite kosu da se ohladi. Nemojte etkati kosu prije nego Sto se ohladi jer to moZe pokvariti
vasu svjeZe isfeniranu frizuru.

Automatsko sigurnosno isklju¢ivanje: Napajanje se automatski isklju¢uje nakon 60 + 5 minuta
neprekidnog rada. Ponovno pritisnite tipku za aktiviranje.

Informacije o Proizvodu

Naziv uredaja: Automatski uvija¢ za kosu
Napon: 100-240V

Model uredaja: HC-29BN

Frekvencija: 50-60Hz

Snaga: 40W

Standardi proizvoda i tehnicki zahtjevi:
GB 17625.1-2012 GB 4706.1-2005

GB 4343.1-2018 GB 4706.15-2008

Kada je kabelski uredaj uklju¢en u elektri¢nu uti¢nicu, prikazat ¢e se OFF, a nakon dugog pritiska
na tipku za napajanje uredaj ¢e se ukljuditi.

Pritisnite tipku °C za podesavanje temperature i odaberite odgovaraju¢u temperaturu prema
kvaliteti vase kose i Zeljenom ucinku stiliziranja.

Zadana temperatura je 180 °C pri prvoj uporabi.

Osjetljiva kosa: 150 "C ~160 °C

Tanka kosa: 170 °C ~180 °C

Normalna kosa: 190 °C ~200 °C

Gruba dlaka: 210 °C~220 °C

Ako u¢inak nije zadovoljavajuéi, moZete odabrati viSu temperaturu!
Smanijite staticki elektricitet i neurednu kosu.

Keramicka prevlaka grija¢eg elementa moZe ra$¢eSljati kosu i smanijiti stati¢ki elektricitet, ¢ineéi
kosu mekom i sjajnom te pruza sveobuhvatnu njegu.



Cisc¢enje i pohrana
Nakon upotrebe uvijek iskljucite uredaj, ostavite ga na sigurnom mjestu i ostavite da se ohladi.
Nemojte ispirati uredaj vodom. Nemojte omotavati kabel za napajanje oko uredaja. Cuvajte

uredaj na sigurnom i suhom mjestu.

Zastita okolisa

Prilikom pripreme uredaja za odlaganje, nemojte ga odlagati s obi¢nim ku¢nim otpadom jer
moze nastetiti okolisu i ljudskom zdravlju. Umjesto toga, treba ga odloZiti u posebne spremnike

za recikliranje ili reciklazne postaje namijenjene zastiti okolisa.

Upozorenje
Ne koristite ovaj uredaj u blizini kada, tuseva, umivaonika ili drugih posuda s vodom.

Jamstvo i servis

Ako naidete na problem sa svojim uredajem, a gore navedene informacije ne rijeSe problem,
obratite se online korisni¢koj podrsci za pomo¢ u rjeSavanju problema.

Uredaj ne radi

1. Moguce je da je napajanje neispravno ili uticnica nema struje. Provjerite rade li ostali izvori
energije u vaSem domu.
Ako rade, provjerite struju u uti¢nici ukljucivanjem drugih uredaja.

2. Provjerite je li kabel za napajanje proizvoda oSteéen. Ako je oStecen, mora ga zamijeniti
trgovac kako bi se izbjegle opasnosti.
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YITATCTBA 3A YITOTPEBA ABTOMATCKH BUTKAY



ABTOMATCKM BUTKaY

3a/l0/KMTENHO NpOYMTajTe TV ynaTcTBaTa Npej, a ro KopMCTUTE BUTKAYOT.

Tpu ronemuum, ¢ 19mm, ¢ 25mm, ¢ 32mm usbepete wTo BK Tpeba, cnopes omuaeHata
¢dpusypa. N3bepeTe cooaBeTEH AnjameTap Ha TENOTO HAa BUTKAYOT.

Pabotute Kou 6apaaTt BHUMaHUe

MpeA Aa ro KOPUCTUTE NPOM3BOAOT, BHUMATE/IHO MPOYUTAjTE rO OBa YNATCTBO M YyBajTe ro
npaBWHO 3a AHa pedepeHLa.

1. MNpep aa ro nosp3eTe NPOM3BOAOT CO HaMojyBareTO, NPOBepeTe Jann CTaHAaPAHUOT HaMoH Ha
NPOM3BOAOT € KOH3UCTEHTEH CO /IOKA/IHMOT HaMoOH 3a HanojyBakbe.

2. PepgoBHO NpoBepyBajTe ro kabenoT 3a HanojyBarbe. He KopucTeTe ro NPOM3BOAOT NOBTOPHO
aKO MPUK/YHOKOT, KabesioT 3a HamnojyBakbe UM CAaMUOT MPOU3BOL, Ce OLUTETEHMU.

3. Ako kabenoT 3a HanojyBarbe e olTeTeH, 3a Aa ce u3berHe onacHoCT, TOj MOpa Aa ce 3aMeHU 0/,
NPOU3BOAMTENIOT MM HEFOBUOT OAeN 33 OAPXKYBakbe UAN CANYEH CTPYYeH NepcoHan.

4. He ro 3aBUTKyBajTe KabesoT 3a HanojyBakbe Ha NPOU3BOAOT.

5. Be MosiMme He [,03BO/yBajTe OBOj NPOW3BOA, Aa AOjAe BO KOHTAKT co BogaTta! Obugete ce aa
He ro KOPUCTUTE OBOj MPOU3BOL, BO 6AM3NHA UM Haf BoAeHa Bakba, barba nam mujanHuk. Mo
MCKNY4yBakETO HA NPOM3BOAOT, CE yLUTE MMa ONAcHOCT BO 61M3MHa Ha BOAATA, TaKa LWTO
npoussoaoT Tpeba Aa ce UCKAyuM BeAHALL No ynoTpebaTa Ha Npon3BoAoT BO HaraTa.

6. pyrn mepku 3a 3awTuTa: Ce Nnpenopayysa Aa Ce MHCTaNMPa 3alTUTHUK o4 uctekyBare (RCD)
€O HOMWHa/IHa NpeocTaHaTa paboTHa cTpyja WTo He HagmMHyBa 30 mA BO KONOTO 3a
Hanojysare. 3a COBET, Be MO/IMME KOHCYNTUPajTe Ce CO MHCTanaTep Ha KosoTo,

7. He ponupajte ro enekTpMUYHOTO rPejHO Aen of, TeNOTO, 0COBEHO ounTe, yLILIUTE, INLETO U
BpaToT.

8. He KOHTaKTMpajTe ro HanojyeakeTo CO HAU3MEHUYHa CTPYja A0 rPejHUOT Aen Ha NPoM3BOAOT.
9. Ce npenopayysa Ja ja KOPUCTUTE KOcaTa Kora e cyBa.

10. UcknyyeTe ro NpomnsBoAOT OZ CTPyja no ynoTpeba.

11. NaseTe AoAEKa NPOM3BOAOT LIEIOCHO He Ce U3naau.

12. YyBajTe ro Npon3BOAOT YMCT, 6e3 NpallnHa, HEYUCTOTH]a, HENpPaBUIEH CNpej U Nak 3a Koca
UTH. He KopucTeTe ro Npor3BoA0T CO CeT Crpej 3a NeHa u cnpej 3a Koca.

13. TenoTo e 0610KeHO CO KepamuuKa 0bs10ra, a obnorata Ke ce UCTPOLLM CO TEKOT Ha BPEMETO.
[ypwu v ako obnoraTa e UCTpOLLEHa, TOa HeMa Ja BAnjae Ha HOpManHaTa ynotpeba Ha
npou3BoaoT.

14. Ako Npon3BOAOT € OTBOPEH, APXKeTe ce NoAaneKy of, 3anaavsu NpeameTn U matepujany.
15. He nokpmBajTe co HMKaKBa MOBPLUMHA (KaKo Kpnu Uaun obneka) Kora NPOU3BOAOT ce 3arpesa.
16. He rv urHopupajte anapaTvTe WTO Ce NOBP3aHWN UAN BKAYYEHU.

17. Kora npon3BooT ce KopUCTU BO BojaaucaHa Koca, 3arpeaHoTo Teslo Moe aa fobue 60ja.
18. OBOj eneKkTpUYeH NPOU3BOL, HE MOMXKe [l Ce KOPUCTU KaKo AeTCKM UrpayKku.

19. [leyata v uHsanuguTe Tpeba fa 6UAAT BOAEHM Of, BO3PACHHU.

20. OBOj NPOM3BOJ, MOXeE [a Ce KOPUCTM CaMO KaKo anapaTu 3a OMaKMHCTBO, a He 3a
WHAYCTPUCKa ynoTpeba.

21. OBOj NPOM3BOA HEe CMee Aa Ce KOPUCTM BO NocebHa cpesivHa KaKo LITO e NPoM3BOACTBO Ha
KOPO3MBEH MW eKCMN03MBEH rac.

22. OBOj NPOMN3BO/, HE Ce KOPUCTU KaKO MeMLIMHCKM eNeKTPMYHM anapaTu.

23. Npepgynpeaysarse: YyBajTe ro anapaToT CyB.

24. AKo HajaeTe HeKoja norpeluHa ynotpeba, BeAHall UCKAYYeTe ja oA cTpyja.



MHCTPYKLMM 332 NpoM3BOA0T

LlenocHo aBTOMaTCKO MyATUDYHKLMOHANIHO BUTKatbE € aNaTka 3a MOAevpatbe Ha BUCOKa
TemnepaTtypa, Koja Tpeba BHMUMaTeNHO Aa ce KopucTu. Kocata Tpeba fa ce 4yBa LesIoCcHO CyBa
nnn 80 npoueHTH cysa npeg, ynotpeba.

MHCTpYKLUMM 32 NponsBoaoT

1. BKnyyeTe ro NPMKAYYOKOT 33 HanojyBakbe, AONTO MPUTUCHETE O KONYETO 33 BKAyYyBatbe,
MCKNYYEHO CBET/IO 33 BK/yYyBatbe Ha AUTUTANHWUOT CUTHa.

2. Wma 8 6p3mHm (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Ha cekown 10 °C
6p3uHa, cekoe NPUTUCHYBake Ha Konye “C ce KOpUCTU 3a MpuUaarofysatbe Ha TemMnepaTypa.

3. 3emeTe NpameH Koca Co LMPUHA He norosiema o4, 5 cm, 3aTerHere ro Bo ,,84/1abHaTMHaTa 3a
LUTUNKA™ Ha TENOTO Ha LUIMMKaTa, NPUTUCHETE UM NPUTUCHETE O KONYETO, TENI0TO Ha LIMNKaTa
aBTOMATCKM Ce pOoTUPa, @ KocaTa e BKy4YeHa BO TeNOTO Ha LWKNKaTa Ha ypeaeH HauyuH, okony 8
CeKyHAM OTKaKo Ke ro CAyliHeTe 3BYKOT ,,Naj", OTNyWTeTe ja KocaTa v NOBTOPETE ja onepauujaTta
AOAEeKa He 3aBpLM MOAENNPaHeTo.

4. OcraBeTe ja BalaTa Koca Aa ce u3naau. He ja yeTkajTe KocaTta npeg Aa ce onagu, Uam moxke aa
ja yHWUWTKM BawaTa ceexo 0b6anKyBaHa Gppusypa.

ABTOMaTCKO 6e36eaHO UCKNyyvyBarbe: BknyyeTte ro noctojaHo paboTtejkn 6015 MUHYTU no
aBTOMATCKOTO UCK/yYyBae. MTOBTOPHO NPUTUCHETE ro KONYETO NPEeKMHYBaY 3a Aa ce aKTUBMUpa.

MogaTtoum 3a nponssoaoT

Wme Ha npon3soa: ABTOMATCKM BUTKay
HomunHaneH HanoH: 100-240 V

Mogen Ha npoussog: HC-29BN
HomuHanHa ¢pekseHumja: 50-60Hz
HomwuHanHa mokHocT: 40 W

CraHAapam 3a NPOU3BOAM M TEXHWUYKM Bapatba:
GB 17625.1-2012GB 4706.1-2005

MK 4343.1-2018 MK 4706.15-2008

MpuKnydyBareTo Ha cTpyjaTa Ke ce nokaxe NCKNYYEHO, fonro NnpuTUCKajTe ro NPeKnHyBayorT.

MpuTucHeTe ro konyeto °C 3a A4a ja NnpunaroguTe Temnepatypara U usbepeTe ja BUCTUHCKaTa
TemnepaTtypa cnopes KBaJIMTETOT Ha BalaTa Koca M epeKToT Ha 06/IMKyBakbe LWITO cakaTe 4a ro
nocturHere.

CraHgapaHaTa Temnepatypa e 180 °C 3a npsa ynotpeba.

PannuBa koca: 150 °C~ 160 °C

®uHa Koca: 170 °C~ 180 °C

HeyTpanHa koca: 190 “C~ 200 °C

Ipy6a Koca: 210 'C~ 220 °C

AKO eEeKTOT He e OUYUTNeAEH, MOKETE COOABETHO A ja MOCTaBUTE MOBUCOKA TemnepaTypara!

Hamanerte ja ctaTuyHaTta n HeypeaHa Koca

KepammnykaTa 06BMBKa Ha rpejHOTO TE/I0 MOMe Aa M'M HaMasIu 3anieTKaHUTe BNaKHa U
CTaTUYKMOT eNeKTPULMTET, TaKa LUTO KocaTa e CeKorall MeKa U cjajHa, Taka WTo KocaTa Aobusa
ceondaTtHa Hera.



Yucrerbe 1 cknagmuparbe

CeKoralu ApyKeTe ro NPoM3BOA0T UCKAYYEH 0f, HarnojyBarbeTo, YysajTe ro Ha 6e3besHo mecTo u
ocTaBeTe ro Aa ce u3naau. He nnakHeTe ro NpousBoAoT co BoAa. He ro 3aBuTKyBajTe KabenoT 3a
Harnojysarbe OKoy NPoM3BOA0T. YyBajTe ro NponsBosoT Ha 6e3beHo 1 CyBO MecTo.

3alTuTa Ha KMBOTHaTa cpeauHa

Kora oBoj npoussos 3a ¢pnrarbe, Be Moaume He ro ¢pnajte co obuuHoTo fybpe of
[OMAKMHCTBOTO, BUAejkM Toa Ke NpeaAu3BMKa LUTETA HA YKMBOTHATa CpeAuHa M 34paBjeTo Ha
nyreto. Hamecto Toa, Tpeba Aa ce cTaBM BO nocebHa eKO/IOWKA Kopna 3a peuukavparee uam
CTaHMLA 33 PeLMKINpatbe 3a peLMKanpatbe.

Mpeaynpepysarbe
He KopwcTeTe ro 0Boj ypes Bo 61M31Ha Ha Kaja, TyLW Kafa, MUjaJH K UAW APYT Ca LWTO COAPKM
BOAA.

lapaHumja n cepsuc
PewwaBsatbe npobaemu, ako MMa Npobiem co NPOM3BOAOT U CneAHUTe MHGOPMALLIMKU He MOXKaT Aa
ce peluaT, Be MOZIMME KOHTaKTMpajTe ja ycayrata 3a KopucHULM npeky UHTepHeT 3a aa Bu

nomorHe Aa ro pewmte npobaemor.

MpoussoaoT He paboTu

1. HanojyBareTO MOXe [ia NPEKMHE WK WTEKEPOT Aa He e Hanojysare. Be monnme nposepete
fanv paboTaT ApyruTe U3BOPU Ha EHepruja BO BaLUMOT JOM.

AKo paboTu, NpoBepeTe ro WTEKePOT 3a HaMojyBarbe CO NPUKAYYYBatbe 4PYIV MPOU3BOAM.

2. MposepeTe ganu e owTeTeH KabenoT 3a HanojyBakbe Ha NPOM3BOAOT. AKO Kabenor 3a
HarojyBatbe e oWwTeTeH, MOpa 4a Ce 3aMeHM BO CEPBUCOT 3a KOPUCHULM Ha NPOAAaBHULATA 3a A
ce usberHe onacHocT.
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MANUALI | PERDORUESIT HEKUR AUTOMATIK PER
FLOKE KACURRELA



Hekur automatik pér floké kagurrela

Sigurohuni gé té lexoni udhézimet pérpara se té pérdorni hekurin pér kagurrela.

Tre madhési, & 19mm, ¢ 25mm, ¢ 32mm zgjidhni até gé ju nevojitet, sipas modelit té flokéve té
preferuar. Zgjidhni diametrin e duhur té trupit té shufrés.

Kini kujdes

Pérpara pérdorimit té produktit, ju lutemi lexoni me kujdes két€ manual udhézimi dhe mbajeni
si¢ duhet pér referencé né té ardhmen.

1. Pérpara se ta lidhni pajisjen né rrymé, ju lutemi kontrolloni nése voltazhi standard i

produktit éshté né pérputhje me tensionin lokal té furnizimit me energji elektrike.

2. Kontrolloni rregullisht kabllin e rrymés. Mos e pérdorni pérséri pajisjen nése spina, kablli i
rrymés ose veté produkti €shté i démtuar.

3. Nése kablli i rrymés éshté i démtuar, pér té shmangur rrezikun, ai duhet té zEvendésohet

nga prodhuesi ose departamenti i tij i mirémbajtjes ose personeli i ngjashém profesional.

4. Mos e mbéshtillni kabllon e rrymé&s né produkt.

5. Ju lutemi mos e lini kété produkt té vijé né kontakt me ujin! Mundohuni té€ mos e pérdorni kété
produkt afér ose sipér banjés me uj€, ose lavamanit. Pas fikjes sé produktit, ka ende rrezik prané
ujit, késhtu qé produkti duhet té shképutet menjéheré pas pérdorimit té produktit né banjé.

6. Masa té tjera mbrojtése: Né garkun e furnizimit me energji rekomandohet instalimi i njé
mbrojtésipér rrjedhje (RCD) me rrymé té vlerésuar té mbetur té punés gé nuk kalon 30 mA.

7. Mos prekni me pjesén e nxehté elektrike té trupit, ve¢anérisht syté, veshét, fytyrén dhe gafén.
8. Mos e prekni linjén e energjisé AC me pjesén ngrohése té produktit.

9. Rekomandohet té rregulloni flokét kur jané té thaté.

10. Higeni pajisjen nga priza pas pérdorimit.

11. Léreni derisa produkti té jeté ftohur plotésisht.

12. Mbajeni produktin té pastér, pa pluhur, papastérti, llak té parregullt dhe llak flokésh, etj.
Mos e pérdorni pajisjen me shkumé dhe llak flok&sh.

13. Trupi €shté i veshur me shtresé geramike dhe veshja do té konsumohet me kalimin e kohés.
Edhe nése veshja €shté e veshur, nuk do té ndikojé né pérdorimin normal té produktit.

14. Nése produkti &shté i hapur, géndroni larg objekteve dhe materialeve té ndezshme.

15. Mos mbuloni asnjé sipérfaqge (si peshqiré ose veshje) kur produkti nxehet.

16. Mos i shpérfillni pajisjet qé jané té lidhura ose té ndezura.

17. Kur produkti pérdoret né floké té lyer, trupi i nxeht& mund t& marré njé ngjyré.

18. Kjo pajisje elektrike nuk duhet té pérdoret si lodér pér fémijé.

19. Fémijét dhe personat me aftési té kufizuara duhet té jené nén mbikéqyrjen e té rriturve.

20. Ky produkt mund té pérdoret vetém si pajisje shtépiake, nuk Eshté pér pérdorim industrial.
21. Ky produkt nuk duhet té pérdoret né mjedise té veganta si¢ &shté prodhimi i gazit

gérryes ose shpérthyes.

22. Ky produkt nuk pérdoret si pajisje elektrike mjekésore.

23. Paralajmérim: Mbajeni pajisjen té thaté.

24. Nése gjeni ndonjé gabim gjaté pérdorimit, ju lutemi shk&puteni menjéheré nga priza.



Udhézimet e produktit

Hekuri pér floké kagurrela shuméfunksional plotésisht automatik éshté njé mjet modelimi me

temperaturé té larté, i cili duhet pérdorur me kujdes. Flokét duhet té jené plotésisht té thata ose
80 pér gind té thata pérpara pérdorimit.

Udhézimet e produktit

1. Lidheni pajisjen né rrymé, shtypni gjaté butonin e ndezjes, drita e fikur ndizet né sinjalin
dixhital.

2. Ka 8 marshe (150 °C, 160 °C, 170 °C, 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C). Gdo 10 °C njé
marsh, ¢do buton °C pér té rregulluar shpejtésiné e temperaturés.

3. Merrni njé fije floku me gjerési jo mé shumé se 5 cm, mbérthejeni né "slotin e kapéses sé
flokéve" té trupit té shufrés, shtypni ose shtypni butonin, trupi i shufrés rrotullohet
automatikisht dhe flokét pérfshihen né trupin e shufrés né ményré té rregullt, rreth 8 sekonda
pasi té keni dégjuar tingullin "rénie", 1&shoni flokét dhe pérséritni kété veprim derisa té
pérfundojé modelimi.

4. Lérini flokét tuaj gé té ftohen. Mos i krihni flokét para se té ftohen, pérndryshe mund té
prishet modeli i flokEve té sapoformuar.

Fikja automatike e sigurt: Ndizeni vazhdimisht duke punuar 605 minuta pas mbylljes
automatike. Shtypni sérish butonin pér ta aktivizuar.

Udhézimet e produktit

Emri i produktit: Hekur automatike pér floké kagurrela
Tensioni nominal: 100-240 V

Modeli i produktit: HC-29BN

Frekuenca e vlerésuar: 50-60Hz

Fuqia e vlerésuar: 40 W

Standardet e produktit dhe kérkesat teknike:
GB 17625.1-2012 GB 4706.1-2005
GB 4343.1-2018 GB 4706.15-2008

Né pajisje do té shfaget OFF, shtypni gjaté butonin e ndezjes.
Shtypni butonin °C pér té rregulluar temperaturén dhe zgjidhni temperaturén e duhur sipas cilésisé sé
flokéve dhe efektit té stilimit g€ déshironi té arrini.

Temperatura e paracaktuar €shté 180 °C pér pérdorimin e paré.

Flokét e pambrojtur: 150 °C~ 160 °C

Flokét e hollé: 170 °C~ 180 °C

Flokét neutrale: 190 °C ~ 200 °C

Flokét e trashé: 210 °C~ 220 °C

Nése efekti nuk éshté i dukshém, mund ta vendosni si¢ duhet temperaturén mé té larté!

Zvogeloni flokét statiké dhe té Grregullt

Veshja geramike e trupit ngrohés mund té reduktojé ngatérrimin e flokéve dhe elektricitetin
statik, n€é ményré qé flokét té jené gjithmoné té buté dhe me shkélgim, né ményré qé flokét té
kené kujdes té gjithanshém.



Pastrimi dhe ruajtja

Mbajeni gjithmoné pajisjen té fikur dhe té shképutur nga rryma, mbajeni né njé vend té sigurt
dhe I€reni té ftohet. Mos e shpélani produktin me ujé. Mos e mbéshtillni kabllon e rrymés rreth
pajisjes.

Ruajeni pajisjen né njé vend té sigurt dhe té thaté.

Mbrojtja e mjedisit

Kur e hidhni pajisjen, ju lutemi mos e hidhni me mbeturina té zakonshme shtépiake, sepse do té

démtojé mjedisin dhe shéndetin e njeriut. N& vend té késaj, ai duhet té vendoset né njé kosh
riciklimi mig€sor ndaj mjedisit ose stacion riciklimi pér riciklim.

Kujdes!

Mos e pérdorni kété pajisje prané vaskés, dushit, lavamanit ose enéve té tjera me ujé.

Garancia dhe servisimi
Zgjidhja e parregullsive, nése ka ndonjé problem me pajisjen dhe informacioni i dhéné nuk mund
té ndihmojé té zgjidhni parregullsing, ju lutemi kontaktoni shérbimin online té klientit pér t'ju

ndihmuar té zgjidhni problemin.

Pajisja nuk punon

1. Furnizimi me energji elektrike mund té& mos jeté né rregull ose priza té jeté jashté funksionit.
Ju lutemi kontrolloni nése burimet e tjera t€ energjisé né shtépiné tuaj jané duke punuar.
Nése funksionon, kontrolloni prizén pér energji duke futur né prizé produkte té tjera.

2. Kontrolloni nése kablloja e energjisé e produktit &shté e démtuar. Nése kablloja e rrymés Eshté
e démtuar, duhet té€ z&vendésohet nga ana e servisit té autorizuar pér té shmangur rrezikun.
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